

全球扫描

日本向印度洋派遣第4批海上自卫队舰艇

日本海上自卫队2艘舰艇10日出发前往印度洋,这是日本根据新的反恐特别措施法向印度洋派遣的第4批海上自卫队舰艇。

巴格达连环炸近百人伤亡

伊拉克内政部10日说,当天发生在首都巴格达的连环爆炸袭击已造成28人死亡、68人受伤,死者中包括3名士兵和两名警察,爆炸次数上升为4次。

全球首个全卵巢移植婴儿将诞生

伦敦一名曾患有不育症的妇女近日将产下世界上第一个全卵巢移植宝宝。这名38岁的妇女15岁时就患有卵巢疾病,引起提前绝经,导致不孕,移植了双胞胎姐姐的卵巢后怀孕。

俄事故潜艇上疑有印度海军

惨剧可能是吸烟引起的 遇难者家属将获赔10万卢布

俄一艘核潜艇8日在太平洋海域进行航行试验时,因消防系统发生意外导致20人不幸遇难。随后该核潜艇停靠在滨海州临时停泊口岸,滨海州长表示将会对遇难者家属补偿10万卢布(约合3万人民币)。

据俄新社从制造该核潜艇的“阿穆尔共青团”造船厂领导处了解到,该厂共有11名工作人员不幸遇难,其中有交付委员会成员,核安全全部工程师及其他工作人员。

俄《共青团真理报》10日说,介绍采访的造船工程师告诉记者两个可能导致悲剧的原因:一、核潜艇里的热传感器失灵,舱里温度稍有

提高就达到了其火灾报警标准,从而启动了灭火系统。二、有人在舱里吸烟(这不奇怪,舱里有太多的非军方人员,原文作者注)。新的设备可以瞬时对产生的烟雾有所反应,之后就是锁死舱门,氟利昂消耗掉氧气,导致人员窒息而死。

据《环球时报》

包括40名印度海军官兵?

据俄罗斯新闻网报道,俄罗斯军事专家、《海洋通报》网站主编米哈伊尔·沃伊斯科9日表示,“猎豹”号核潜艇上可能会有前来实习的

印度海军官兵。

这艘核潜艇1991年开始在“阿穆尔共青团”造船厂动工建造,中间一度停工,后来根据印度海军的订单建造完成,航试结束后应交付给印度海军租赁使用,租期10年,租价6.5亿美元,同时改名为“查克拉”号。

印度媒体也间接证实了上述消息。11月初印度主流媒体《印度教徒报》披露称,本月印度将派出40名海军官兵前往俄罗斯到核潜艇上实习,这艘潜艇正在进行航试,按计划将于2009年交付印度海军战斗使用,相关协议早在2004年1月就已签署。

政法大学弑师案还历历在目 国外也发生了一起同类案件

21年前作弊被罚怀恨在心 韩国一男子刺死中学校长

据新华社电 韩国警方10日说,首尔一名男子涉嫌谋杀21年前“冤枉”自己的中学校长,被警方逮捕。

警方说,血案发生在8日晚些时候。37岁的犯罪嫌疑人“金”(音译)拿刀多次刺进58岁宋(音译)姓教师体内,致其死亡。

宋老师21年前是犯罪嫌疑人的老师。1987年,宋指责金考试作弊,动手打了他。犯罪嫌疑人“满心愤恨抱怨说,自己被老师打了100多下”。

1月起,金开始尾随宋,多次给他打电话和发电子邮件,还登门要求对方道歉。金在一封邮件中写道:“我没有作弊。你要么道歉,不然我不会放过你。”



哇!太激动了!我是地球小姐!

哈!恭喜你啊!我也是!去年的!

11月9日,在菲律宾北部邦板牙省的天使城举行的2008年地球小姐决赛上,菲律宾小姐卡拉·亨利夺得冠军,右为2007年地球小姐杰西卡·特里斯科。

当晚,2008年地球小姐决赛在天使城举行,来自85个国家和地区的佳丽参加了本场比赛,菲律宾小姐卡拉·亨利最终夺冠。

新华社发

广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 投诉监督热线:6330302 广告代办招商热线:63396000

疝气不开刀

★植入当场见效 签约治疗★ 应广大患者强烈要求特举办大型专家会诊活动 活动期间治疗费优惠20% 发信誉卡

测利得血糖仪 自我测量血糖 质量问题 五年包换

华洋之宝洗鼻治疗器 华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。

静脉曲张 脉管炎 金脉康胶囊 藏秘“金脉康胶囊”主治范围:静脉曲张、静脉炎、脉管炎、精索静脉曲张、动脉硬化闭塞症、雷诺氏症、大动脉炎、静脉曲张、下肢溃疡、变性性血管炎、糖尿病坏疽,以及以上病症引起的肌体沉重、腿肚胀痛、怕冷、指甲变厚、皮肤瘙痒、发紫、发黑、湿疹、下肢浮肿、疼痛、色素沉着、溃疡坏死症状。

颈、腰间盘突出刀下留人 在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和医院退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、不能翻身、不能下床行走,头昏手麻等厉害想手术者,找到他,只需服用他研制的“仙草活骨膏”贴敷一次,当天扶着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传。

免费治疗颈肩腰腿痛 我院骶疗专科率先采用“骶疗”专治 腰椎间盘膨出(突出)、骨质增生、坐骨神经痛、风湿性关节炎、颈椎病引起头痛、头晕、耳鸣、肢体麻木等。

郑州中原医院 河南省直第三人民医院 (豫)医广[2008]03-04-075号 河南省直第三人民医院是全民所有制综合医院,设有:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、围产期保健专业、儿科、儿童保健科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、中医科、急诊科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、床位180张,节假日不休息。

郑州中原医院 河南省直第三人民医院 国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构 诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。 其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。